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Тип работы: Лабораторная работа

Предмет: Физика

-

Вычислим температурный коэффициент сопротивления α либо
по формуле
α=(R_t-R_0)/(R_0 t)
Возьмём t=70 ℃; R_t=93,1 Oм
α=(93,1-72)/(72∙70)=4,2∙〖10〗^(-3) 1/℃
3. Оценим погрешность ∆α методом оценки погрешностей при косвенных измерениях физических величин.
∆α=α((∆R_t)/R_t +∆t/t+(2∆R_0)/R_0 )
∆α=4,2∙〖10〗^(-3) (0,05/93,1+0,5/70+(2∙0,05)/72)=0,04∙〖10〗^(-3) 1/℃
4. По справочнику определим материал проводника.
Значению α=4,2∙〖10〗^(-3) 1/℃ соответствует медь
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